КОПИЯ
                         Дело № 5/7-213/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
06 июня 2022 года        

                       г. Казань, ул. Химиков, д.49
         Мировой судья судебного участка №7 по Московскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Саматошенкова Ирина Геннадьевна, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренным частью 2 статьи 15.33 КоАП РФ, в отношении  директора ООО «Альтастройком» - Сатина В.В., ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ года рождения, уроженца д. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ района ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, зарегистрированного в г. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, ул. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, д. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, кв. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, паспорт серии ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ номер ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ,  
УСТАНОВИЛ:

Сатин В.В., являясь директором ООО «Альтастройком», расположенного в г. Казань, ул. Тэцевская, д. 277, несвоевременно - 21 марта 2022 года -  представил в филиал № 3 ГУ-РО ФСС РФ по РТ расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам за 2021 год, т.е. с нарушением срока, установленного статьей 24 Федерального закона от 24 июля 1998 года N 125-ФЗ "Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний" (далее - Закон о социальном страховании).
Таким образом, Сатин В.В. совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 2 статьи 15.33 КоАП РФ- нарушение установленных законодательством Российской Федерации об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний сроков представления расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам в территориальные органы Фонда социального страхования Российской Федерации. 
Сатин В.В. будучи надлежащим образом извещенным о дате и месте рассмотрения административного дела, в суд не явился. Суд полагает возможным рассмотреть дело в отсутствие указанного лица, на основании  ч.2 ст. 25.1 КоАП РФ.

Исследовав представленные документы, суд приходит к следующему:

Согласно части 2 статьи 15.33 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях нарушение установленных законодательством Российской Федерации об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний сроков представления расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам в территориальные органы Фонда социального страхования Российской Федерации влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трехсот до пятисот рублей.

Обязанность страхователя представлять в территориальные органы страховщика (ФСС) документы, подтверждающие правильность исчисления, своевременность и полноту уплаты (перечисления) страховых взносов и правильность расходов на выплату обеспечения по страхованию застрахованным, установлена в пункте 19 части 2 статьи 17 Федерального закона от 24 июля 1998 года N 125-ФЗ "Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний" (далее - Закон о социальном страховании). При этом указанные документы могут быть представлены в форме электронных документов и переданы с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, доступ к которым не ограничен определенным кругом лиц, включая единый портал государственных и муниципальных услуг.

Расчетный и отчетный периоды по страховым взносам, порядок исчисления, порядок и сроки уплаты страховых взносов установлены в статье 22.1 Закона о социальном страховании. Расчетным периодом по страховым взносам признается календарный год. Отчетными периодами признаются первый квартал, полугодие, девять месяцев календарного года, календарный год.
Согласно части 1 статьи 24 Закона о социальном страховании страхователи ежеквартально представляют в установленном порядке территориальному органу страховщика по месту их регистрации расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам по форме, установленной страховщиком по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере социального страхования на бумажном носителе не позднее 20-го числа месяца, следующего за отчетным периодом.

Расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения, представляется плательщиками страховых взносов в территориальные органы ФСС России по форме 4-ФСС, утвержденной Приказом ФСС РФ от 26 сентября 2016 года N 381.
Как усматривается из материалов дела, Сатин В.В., являясь директором ООО «Альтастройком», расчет по форме 4-ФСС за 2021 год в филиал № 3 ГУ-РО ФСС РФ по РТ в срок до 25 января 2022 года не представил. Сведения были представлены 21 марта 2022 года, тем самым была нарушена статья 24 Закона о социальном страховании.

Вина Сатина В.В. подтверждается совокупностью собранных по делу об административном правонарушении доказательств, а именно: протоколом  об  административном  правонарушении; извещением; выпиской из Единого государственного реестра. 

Оснований  не доверять материалам, имеющимся в деле, у суда  нет. 

При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность правонарушителя, его имущественное положение, обстоятельства смягчающие и отягчающие административную ответственность.

Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, не установлено.
Руководствуясь ч.2 ст. 15.33, 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд
   ПОСТАНОВИЛ:

Сатина В.В. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 15.33 КоАП РФ и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 300 рублей в доход государства в лице

	УФК по РТ (Государственное учреждение-региональное отделение Фонда социального страхования РФ по РТ 
	ИНН 1655003950
БИК  019205400

	Л/с 04114001450

Р/счет №  03100643000000011100 в отделение НБ Республики Татарстан г.Казань
	КБК 39310202050073000160

	КПП 165501001
	ОКТМО 92701000  УИН - 0

	Назначение платежа-
	Штраф по адм.делу 5/7-213/2022


          Назначенный штраф необходимо уплатить в течение 60-ти дней со дня вступления постановления в законную силу.

          Постановление может быть обжаловано в Московский  районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

Согласовано
        Мировой  судья:                                                    И.Г.Саматошенкова                             
